Control 1. Resistencia de Materiales ME3202-1 46A-1.
21/04/10

Profesor: R. Bustamante

1) Lapala de la excavadora mostrada en la figura se acciona mediante tres cilindros hidraulicos CD,
BFy FG. En la posicién indicada en la figura la fuerza que puede aplicar es P = 15 kN. Si se
desprecia el peso de los miembros del sistema, calcule las fuerzas en los pasadores A y E.
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2) Las dos vigas de la figura estan conectadas a través de un apoyo tipo rodillo en 4 y por un cable
inextensible en B. Dibuje diagramas de fuerza y momento internos para la viga superior.
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3) Considere la figura en donde se muestra un tornillo de acero conectado a tra»es de placas rigidas a
un tubo de cobre. ;Qué esfuerzos se producen en el tornillo y el tubo al dar /"Zde vuelta a la tuerca
del lado derecho? (20 puntos)
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Datos: Tornillo de acero
Diametro tornillo d=2[cm]
Paso rosca tornillo = 3 [mm]
(El paso de la rosca es la distancia que avanza la tuerca en una
vuelta completa)

Modulo de elasticidad ~ E, =200 [GPa]

Tubo de cobre
Didmetro interior tubo ~ D;=4 [cm]
Espesor pared tubo e=1[cm]
Modulo de elasticidad ~ E, = 120 [GPa]
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